
 
 

 

 

 

Предмет: Предлог СПИТС-а за УГЛЕДНОГ ЧЛАНА СИТС-а 

 

Борис Берисављевић, дипл. инж. пољ. 

11030 Београд, Љешка 92/15 

060 3438976, bboris.wellard@gmail.com    

Рођен 2. априла 1959. у Хан Пијеску, БиХ. 

Национални и међународни експерт за 

сточарство и посебно за говедарство. 

Основну школу и III Београдску гимназију (природно-математички смер) 

завршио у Београду. Дипломирао на Пољопривредном факултету у 

Земуну, Одсек за сточарство (1984) са просечном оценом 8,25. Евалуација 

дипломе потврђена од стране Toronto University, Canada (1994). Течно 

говори енглески и руски језик. 

Усавршавања: 

(1) Институт за сточарство, Hamar, Норвешка,: Популациона генетика.     

(2) Black Business Resource center, Торонто, Канада: Пословни менаџмент.  

(3) Babel Group, Манчестер, Енглеска: Стратегија преговора. 

Професионална радна биографија: 

1984: ПКБ Београд, Завод за сточарство група за селекцију. 

1986: ИПН, Београд, група за говедарство. 

1986: ЈУС, Београд - Оцењивач квалитета меса на линији клања. 

1987: Пољопривредни факултет Земун - Асистент за Биолошке основе 

сточарства. 

1995: Тhе International Livestock Management School, Kemptvile, Canada - 

предавач за млечно и товно говедарство и маркетинг генетског материјала. 

1996: Тhе SEMEX Allinace, Guelph, Canada - регионални директор за развој 

тржишта, продаје и трансфера технологија из области производње млека и 

говеђег меса за Источну Европу, и пост-совјетску територију, и Јужну 

Америку на период од 6 месеци – “унакрсни тренинг”; Тhе SEMEX Alliance 

је највећa канадскa кооперативa којa се бави производњом и прометог 

генетског материјала у говедарству и развојем технологија у области 

менаџмента у сточарству, 



 
 

 

2005: ALTA GENETIC, Balzac, Canada - регионални директор одговоран за 

тржиште Источне Европе и ЗНД (пост-совјетске државе). ALTA GENETIC је 

највећа (приватна, власништво само једног лица) светска компанија у 

области развоја и промета генетског материјала у говедарству. 

2012: ЕBRD (Европска Банка за обнову и развој) - Експерт банке у области 

говедарства; Руководио пројектима у Белорусији, Србији, Казакхстану, 

Румунији, Монголији. 

2014: The Wellard Group, Fremantle, Australija/Belam Brazil - регионални 

директор за Северну Америку (Мексико, САД, Канада). Wellard Group је 

глобални извозник стоке, а нарочито говеда и оваца.  

2016: Пољопривредник - новине (издавач Дневник, Нови Сад), 

Сарадник/новинар из обалсти сточарства, технолошких иновација и 

међународних активности из области сточарства и производње хране. 

међународних активности из области сточарства и производње хране. 

2018: Пољопривредна саветодавна служба Србије - Лиценцирани 

саветодавац зa област сточарства. 

2018: АBS GLOBAL, Wisconsin USA/Маnchester UK - регионални 

директор, Источна Еворпа и ЗНД. АABS је највећа глобална компанија за 

производњу генетског материјала у сочарству, са фокусом на говедарство и 

свињарство.  

2018: Институту за примену науке у пољопривреди - помоћник директора  

за послове комерцијализације високих технологија у сточарству.  

2018: Пољопривредна саветодавна служба Србије - Лиценцирани 

саветодавац зa област сточарства. 

2019: FAO (Организација УН за храну и пољопривреду) - Експерт из 

области сточарства - Водио или учествовао у пројектима заштите 

аутохтоних раса и утицаја климатских промена на сточарство. 

Колега Берисављевић имао је и већи број директних уговори са привредом 

у Србији и свету, а сада има уговор са Савушкин продукт у Белорусији - 

Саветник за млечно говедарство у млекари која преради годишње око 2 

милиона тона млека - једна је од највећих прерађивача млека у Европи.  

Послови од посебног значаја за говедарство/пољопривреду Србије: 

1. Иницирао оснивање заједничке канадско–српске компаније (The 

Semex Alliance, ПИК Бечеј, ПКБ) из области млечног говедарства, и 

компаније за развој генетике у свињарству са компанијама International 

genetics (Ontario) и фармом Визељ у ПКБ. 



 
 

 

2. Иницирао трансфер елитне канадске генетике у области говедарства и 

свињарства у Србију (у неколико наврата). 

3. Организовао студијске боравке и професионалне обуке у Европи и 

Канади за српске стручњаке и фармере. 

4. Предложио увођење ГЕНОМСКЕ селекције (2009) - да је предлог тада 

прихваћен, Србија би била 5-та земља у свету која поседује такву 

технологију. Србија је тек 2013. године а и данас делимично прихватила 

принципе геномске анализе као последања земља у Европи. 

5. У сарадњи са ИПН, Пољопривредним факултетом у НС и фармом 

МАГЛИЋ урадио прву ГЕНОМСКУ анализу крава холштајн расе у 

Србији. 

6. Руководио ФАО пројектом заштите аутохтоне расе говеда (Буша) на 

Старој планини. 

7. Учествовао са радовима на стручним скуповима из области 

сточарства у СФРJ, Европи, Северној и Јужној Америци и Азији. 

НАПОМЕНА - Предлог је усаглашен са председницима две колективне 

чланице СПИТС-а: (1) УПИТ Београда - Др Драганом Миливојчевићем и 

(2) председницом ДАЕС - проф. др Татјаном Бранков. 

 

Београд, 16.02.2026.                                         Председник СПИТС-а 

                                                                Проф. др Миладин М. Шеварлић, с.р. 


